



## **В Ямальском районе местная жительница подозревается в убийстве родственника**

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 30 апреля 2022 года в Ярсалинской тундре в чуме местных жителей обнаружено тело 28-летнего мужчины, с признаками насильственной смерти.

Незамедлительно прибывшей на место происшествия следственно-оперативной группой установлено, что накануне гибели потерпевший распивал спиртные напитки в компании нескольких родственников. В ходе общения он вышел на улицу с хозяином жилища, где между ними произошла беседа на повышенных тонах. Подозреваемая, являющаяся супругой хозяина жилища, посчитав, что ее мужу угрожает опасность, вооружившись ножом, нанесла родственнику удар в область шеи. Потерпевший скончался от массивной кровопотери.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Следователями-криминалистами проведен осмотр места происшествия, установлены свидетели преступления, изъято орудие преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Мая 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1679880>